

不同树木依次落叶,有红有黄深浅不一

少儿公园今年不扫落叶 让孩子感知秋叶之美



枫香的树叶深浅不一。

本报记者 章然 通讯员 刘萍萍

转眼杭州已入深秋,满城的树叶纷纷飘落。多年来,杭州的一些道路都会不刻意扫尽秋日落叶,让落叶铺洒道路,这成了秋季的别样美丽。

这两天,杭州少年儿童公园里树叶慢慢地变成黄灿灿了,公园的小路上也开始铺上金黄色的落叶。

往年这个时候,保洁阿姨们总会抱怨:这扫不完的落叶啊!不过,今年少儿公园却打算不扫落叶了,就当给整个公园盖上一床厚厚的落叶被子。

“落叶为什么一定要扫除?落叶也是一种美,我想要为孩子们留下落叶,让孩子们感知秋的到来、秋叶之美,让孩子们捧起落叶尽情玩耍,感受秋的快乐。”杭州少年儿童公园副园长黄飞燕说。

乌桕树的叶子是红色的心形。

现在,走进公园,就可以在广场右侧看到一条200-300米长的金黄色“地毯”。工作人员介绍,这是无患子的落叶,现在正是无患子的落叶期。树种不同,进入落叶期的先后顺序也不同。公园里除了无患子落叶了,枫香树也已经开始落叶,颜色有黄、有红,深浅不一。乌桕树的叶子,则是红彤彤的心形。

樱花的叶子现在刚刚变红,还没到落叶的时候,过阵子会进入到最佳观赏期和落叶期,层层叠叠也很好看。再晚一点,鸡爪槭、红枫会逐渐变色,进入落叶期。由于今年偏旱,植物落叶比较早,预计会持续到12月上旬。

不过并不是所有的地方都不扫落叶。有坡度的地方,树叶积到一定厚度的时候会打滑,园方都会及时清扫。

黄飞燕透露,暂定本周双休日,公园将面向杭州小朋友推出“秋叶”主题的少儿课堂,免费让孩子们接触大自然的同时,更能从中学到有趣的知识。



少儿公园的落叶

在少儿公园广场右侧就能看到无患子的树叶。

双十一 你没下单的冷空气 也发货了

本周最低气温或降至5~8℃

本报讯 立冬节气已过,酿黄酒、灌香肠、腌火腿也迎来了最佳时节,风都变得香香的。西溪湿地摇橹船上开涮鱼火锅了,冬天的气息越来越近了。

昨天早晨,杭州主城区最低气温只有9.1℃,创入秋以来新低。早起的你,有没有感觉冷冷冷?不过,昨天白天阳光明媚,最高温又妥妥稳在20℃上下,甚至还有点小热。

随着双十一到来,一股势头有点强烈的冷空气,也已经发货。

对于浙江来说,真正的冬天还有待时日。一般浙江要等到11月底或12月初才入冬。不过如今清晨的气温不容小觑,大部分地区最低气温只有个位数。

昨天白天幸好有秋阳相伴,天高气爽,还带着一丝暖意。今天全省晴到多云,明天全省多云。不过11月份通常是昼夜温差最大的时候,大家要注意及时加衣。

虽然今明两天,浙江好天气还会继续,但冷空气套餐已经发货。这回冷空气可不再温柔,要放一个大招出来。

据中国天气网的消息,今天起,新一轮影响范围更广、实力更强的冷空气会影响我国,13-15日东北到长江中下游一带气温将大范围创新低,气温将从前期明显偏高转为正常或偏低水平。江苏、浙江、湖南等地最低气温也将跌至个位数。

预计这波冷空气周三后抵达杭州。受冷空气影响,杭州又将有一次降温、弱降水和北风增大天气过程。周四、周五两天最低气温将会跌落至5~8℃,最高气温可能也只有16~17℃。

看来,你真的需要一条美美暖暖的秋裤了!

本报记者 方力

淳安党员帮扶小分队远赴剑河解难题

日前,淳安县农业农村局渔业、畜牧、茶叶三支党员帮扶技术服务小分队远赴贵州剑河,开展主题教育精准帮扶专项活动。

为深入考察仰阿莎湖大水面渔业养殖,党员服务队一天奔波800多公里,实地调研了剑河至锦屏境内的仰阿莎湖水面,详细了解当地地理特征、水域条件、渔业开发现状及存在的问题,传授千岛湖净水渔业经验,提出了生态发展思路。

据了解,此次帮扶淳安县农业农村局还落地了100群(箱)中蜂引进试养服务、调拨50万株鸠坑种茶叶单株示范种植、仰阿莎湖东西部协作增殖放流活动以及帮助制定符合仰阿莎湖大水面生态渔业发展规划等多个合作项目。随行帮扶的淳安县农业农村局副局长吴福建深有感触地说:“剑河与淳安虽远隔千里,但真正做到了‘群众有需求,党员有回应,脱贫增收无小事’。”

余樟平

淳安县总工会党员积极参与基层社会治理

“工资集体协商的目的,是保障企业与职工双方的合法权益,不是简单的涨工资。”这是淳安县总工会党员参与的杭州千岛湖啤酒有限公司2019年工资集体协商的现场。

据了解,今年全县230多家企业都与职工签订了工资集体协商协议书,切实保护职工劳动所得、维护职工合法权益、维护社会和谐稳定。

这只是淳安县总工会积极参与基层社会治理的一个缩影。今年以来,全县各级工会贯彻落实县委、市总工会要求,以

党建带群建为引领,积极参与社会治理为工会改革重点,在维护权益上不断发力。如大力开展全县工会组建“百日攻坚”行动,推进专业市场、行业协会和“两新组织”建立联合工会,让基层工会组织真正建起来、转起来、活起来。

组织工会法律服务志愿者开展服务农民工公益法律服务活动,发放法律法规宣传资料4900余份,提供政策咨询服务230余人次,为职工现场解决问题36个,引导更多的职工关注社会治理,承担社会治理责任。

李虹 钱冰冰